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ΘΕΜΑ: Απάντηση στην με αρ. πρωτ. 8239/26-07-2021 ερώτηση της βουλευτή κας 
Παπανάτσιου

Σε απάντηση της με αρ. πρωτ. 8239/26-07-2021 ερώτησης της βουλευτή κας 
Αικατερίνης Παπανάτσιου, σας γνωρίζουμε ότι τα εξής: 

Όσον αφορά στην διαδικασία τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου Α του Ε.Π. 
Βόλου, επισημαίνεται ότι ακόμα και μέχρι σήμερα δεν έχει κατατεθεί στην αρμόδια 
υπηρεσία της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας εκ μέρους της ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ Α.Ε. 
γνωστοποίηση σχετικά με τις ενέργειες στις οποίες επρόκειτο να προχωρήσει ή φάκελος με 
σχετικά στοιχεία, παρά το γεγονός ότι έχουν ζητηθεί.

Με την υπ’αριθμ.138459 (Δ΄440/22-7-2021) Απόφαση του συντονιστή 
αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας εγκρίθηκε η αναθεώρηση του 
εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Α ΕΠ Βόλου και ΒΙΟΠΑ Βόλου.

Η υπηρεσία σε κάθε περίπτωση παραμένει σε συνεργασία με τα εμπλεκόμενα μέρη 
για τη διασφάλιση της ορθής τήρησης του οικείου νομοθετικού πλαισίου για την ανάπτυξη 
και τη διαχείριση των Οργανωμένων Υποδοχέων.

Ειδικότερα όσον αφορά στην διαδικασία τροποποίησης του ρυμοτομικού σχεδίου Α 
Ε.Π. Βόλου, παραμένει σε εκκρεμότητα η υποβολή φακέλου εκ μέρους της ΕΤΒΑ ΒΙΠΕ 
Α.Ε. προκειμένου η αρμόδια υπηρεσία της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας, από κοινού 
με τις συναρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (Διεύθυνση 
Χωρικού Σχεδιασμού και Διεύθυνση Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης), να προχωρήσει σε 
έλεγχο σχετικά με τυχόν πλήρωση των προϋποθέσεων της παρ.7, του αρ.47, του 
ν.3982/2011, σε σχέση με τυχόν μεταβολή της έκτασης και των ορίων του ΕΠ, καθώς και 
των λοιπών δεδομένων ίδρυσης και λειτουργίας αυτού, μετά την έγκριση ανάπτυξής του, 
σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.
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    Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 

ΘΩΜΑΙΣ ΕΥΤΥΧΙΔΟΥ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
    Ο προϊστάμενος της Διεύθυνσης Οργάνωσης, 

Διοικητικής & Τεχνικής Υποστήριξης
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